

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h i 17 h - 17,30 h te poslije sv. misa
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom: u 18 h
 Krunica svaki dan: u 17, 30 h

BLAGOSLOV OBITELJI I BLAGOSLOV SOLI I VODE

Blagoslov soli i vode te potom svečani i zajednički blagoslov obitelji bit će na Bogojavljenje ili Sveta tri kralja, 6. 1. 2016. na svim misama, kada će se podijeliti blagoslovne sličice za obitelji. Kako se kod kuće blagoslivlja obitelj i svoj dom, pogledajte na prvoj stranici ovog *Glasnika*. Svi oni koji žele da im svećenik dođe u obitelj radi blagoslova i zajedničke molitve, trebaju se prijaviti u Župni ured. Tko želi da mu svećenik dođe u obitelj na blagoslov, molitvu i razgovor, treba se prijaviti u Župni ured.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 27. 12. 2015. na svetkovinu Svete Obitelji, na misi u 10 h, krstila se **Dorothea Šimunović** koja s rodila 22. 10. 2015. u Zagrebu. Roditelji su joj Marijo Šimunović i Ana r. Milićević. Prvo je dijete u roditelja. Kuma joj je Irena Bošnjak r. Milićević, a krstitelj don Krešo Puljić.

NAŠI POKOJNICI

- Na Božić, 25. 12. 2015. preminula je **Mara Vladić** r. Vidović (udova †Luke). Rodila se u Gorancima, 7. 1. 1925. Pokopana je u Gorancima, 26. 12. 2015. Sprovod je vodio don Krešo Puljić, župnik.

- Na Božić, 25. 12. 2015. preminuo je **Berislav Šimić**. Rodio se u Drinovcima, 21. 6. 1962. Pokopan je u groblju Raštani, 27. 12. 2015. Sprovod je vodio don Krešo Puljić.

POČETAK ŽUPNOG VJERONAUKA
 Župni vjeronauk započet će tjedan dana poslije početka škole, 18. 1. 2016., po starom rasporedu.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Ilija Milićević 100, Dalibor Buhač 100, Obitelj Ivana Ramljaka 100, Matej Zlomisljić 20, Filip Čuljak 10, Josip Leko 50, Ivan Marušić 50, Marta Ćorić 50, Mario Šimunović 195, Stanko i Lucija Zovko 100, Obitelj †Mare Vladić 200, Branko Mustapić 50, Obitelj Glamuzina 50, Anka Raič 20, Mario Markotić 50.

Za redovinu (KM): Ilija Milićević 50, Božo Zovko 100, Obitelj Ivana Ramljaka 50, Dijana Ereš 100, Ivan Marušić 50, Petra Ćorić 50, Ivan Damjanović 100, Tonće Pušić 100, Obitelj Glamuzina 50, Marinko Raič 100, Mario Markotić 50, Mario Smoljan 100, Ilija Ramljak 30.

Za župni caritas-Paket ljubavi (KM): Anica Lončar 20, Iva Vidović 25, Obitelj Marka Čule 50, Obitelj Krezić 25, Kristijan Buhač 30, Marinko Vidačak 30, N. N. 20, Ivan Ramljak 40, Marko Romić 20, Toni Vrljić 20, Dražen Drežnjak 50, Mladen i Maja Mandić 20, Dražena Mikulić 30, N. N. 40, Jedna trgovina 45.

Napomena: Bilo je petnaestak paketa i u živežnim namirnicama. Imena nismo upisivali. Ali znade Bog tko je bio darežljiv. Hvala svima.

Za Glasnik (KM): Obitelj Ivana Ramljaka 10, Anka Raič 10.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 80 (129); 2016. "C"

OBRED ZA BLAGOSLOV OBITELJI I STANA (KUĆE)

Kad blagoslov obavlja odrasla osoba, treba ga obaviti ovako:

P. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

O. Amen!

P. Hvalimo Gospodina jer je dobar.

O. Jer je vječna ljubav njegova.

Gospodine usliši nas!

- Svojim milosrdjem obdari naše pokojnike i primi ih među svete i izabrane svoje, molimo te!

Gospodine usliši nas!

Oče naš...

Početak svetog Evanđelja po Ivanu

U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše u Boga, i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu—slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

Riječ Gospodnja.

Molitva vjernika:

- Za Crkvu, papu, biskupe i svećenike, molimo te!

Gospodine usliši nas!

- Da čuvamo svoje obiteljsko i kršćansko zajedništvo te da radosno vršimo svoje kršćansko poslanje u svijetu, molimo te!

- Da u ovoj Svetoj godini milosrđa još više osjetimo tvoju očinsku ljubav te da jedni prema drugima budemo milostivi, molimo te!

P. Predmolitelj sklopljenih ruku moli:

Bože, stvoritelju i milosrdni obnovitelju svoga naroda! Ti si htio da naša obitelj, po primljenim sakramentima, bude Kućna Crkva. Izlij, molimo te, obilan blagoslov na našu obitelj, sačuvaj nas u svojoj ljubavi da budemo jedno srce i jedna duša te daj da se brižnom ljubavlju odgovorno brinemo jedni za druge i za ono što nam je potrebno za vremeniti i vječni život. Pomozi nam da, u poniznosti i poslušnosti, budemo živi udovi tvoje Crkve te riječju i primjerom budemo pravi svjedoci tvoga evanđelja. O. Amen!

P. Gospodin Isus, koji je sa svojom obitelji boravio u Nazaretu, neka uvijek ostane s našom obitelji i u našem domu. Neka sve nas i ovo naš obitavalište brani od svakoga zla. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen!

Škropeći blagoslovljenom vodom u znaku križa, predmolitelj zaziva Božji blagoslov:

ČESTIT BOŽIĆ - SVETO ISUSOVO POROĐENJE

Dragi župniče DON KREŠO,

Dragi župljani župe Svetog Tome apostola!

U kolovozu ove godine sam imala radost pohoditi vašu Župu, te sa svima vama podijeliti radost moga misijskoga djelovanja na dalekom Haitiju. Hvala vam na gostoprimstvu, te velikoj bratsko-kršćanskoj ljubavi i dobroti koju ste mi iskazali prilikom moga boravka u vašoj župi.

Dragi don Krešo, Vama i svim vašim suradnicima i župljanima želim reći veliko HVALA na gostoprimstvu, te duhovnoj i materijalnoj podršci koju ste nam iskazali. Kod nas svaki dan tap-tap vozari, ne znam dali je i vaš počeo „voziti“ i ima li gužve kao kod nas!?

Dragi don Krešo bila mi je simpatična ljetos vaša inicijativa o osnivanju misijske grupe Tap-tap. Susret sa svima vama ostao mi je u srcu, te vas sve zajedno radno nosim u svojim molitvama. Hvala Vam na podršci koju ste iskazali nama Sestrama Služavkama Maloga Isusa koje misijski djelujemo u siromašnom Haitiju od siječnja 2014. godine. Poznato Vam je da se našem misijskom djelovanju i širenju Ljubavi Kristove među ovim siromašnim narodom pridružila i sr. Mirjam Filipović-Služavka Kristova. Radujemo se da zajedničkim snagama možemo biti svjedoci Njegove ljubavi u ovoj siromašnoj zemlji.

Naše misijsko djelovanje ostvarujemo u sirotištu Cardinal Stepinac Children's Hoem, u kojem se trenutno nalazi 51 siromašno dijete. To su većinom djeca koja su u strašnom potresu 2010. godine ostala bez svojih roditelja i svojih najmilijih, a čiji životi danas ovise od dobrote dragih ljudi kao što ste VI. Zahvaljujući providnosti koju nam dragi Bog daruje preko dobrih ljudi djeca imaju tri svakodnevna obroka, omogućeno im je školovanje, odlazak doktoru prema potrebi i sve ono što im je potrebno za njihovo odrastanje.

I danas sa dalekog Haitija, zajedno sa sestrama sr. Liberijom i sr. Mirjam želim Vam od srca reći HVALA na novčanom prilogu od 1.150,00 KM kojim ste potpomogli naše misijsko djelovanje na Haitiju. I dalje se preporučamo u vaše svakodnevne molitve i žrtvice.

Zajedno sa našom djecom molimo dobrog Boga da Vas obdari svakim dobrom duše i tijela kako biste i dalje mogli biti svjedoci Njegove ljubavi prema čovjeku u potrebu.

Od srca Vam želimo ČESTIT BOŽIĆ I SVETO ISUSOVO POROĐENJE sa željom da Mali Isus i ovoga Božića pohodi vaša srca i donese im mir i radost.

Veliki molitveni pozdrav od Sr. Ane Uložnik u zajedništvu sa sr. Liberijom, sr. Mirjam i dragom djecom s Haitija

KRIZMA U NAŠOJ ŽUPI

U našoj župi krizma će biti u nedjelju, 29. 5. 2016. na misi u 10 h.

DOBROČINSTVO KUHANIM VINOM

Na četvrtu nedjelju došašća, poslije večernje mise, mladi iz naše župe, kuhanim vinom i fritulama ispred crkve, skupili su 900 KM za bolesnog prijatelja.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 3. 1. 2016., 2.N. PO BOŽIĆU

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 4. 1. 2016.

18 h - Obitelj za †STOJANA Leku

Utorak, 5. 1. 2016.

18 h - Obitelj Marić za ††FERDU i BORISA Marić

Srijeda, 6. 1. 2016., BOGOJAVLJENJE

DAN PMD SV. DJETINJSTVA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Blagoslov soli i vode te Svečani blagoslov obitelji, na svim misama

Četvrtak, 7. 1. 2016.

18 h - Supruga Anđa Raič i djeca za †VLADU i njegove roditelje te ostale pokojne

Petak, 8. 1. 2016.

18 h - Suprug Pero i djeca za †BERIS-LAVU Buhač (1. obl.)

Subota, 9. 1. 2016.

18 h - Supruga Luca i djeca za †VLADU Delića i ostale pokojne

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 10. 1. 2016., KRŠTENJE GOSPODINOVO

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Svršetak božićnog ciklusa. Sutra zpočinje vrijeme kroz godinu

Ponedjeljak, 11. 1. 2016.,

18 h - Suprug Jozo i obitelj za † IVANKU Tadić

Utorak, 12. 1. 2016.

18 h - Djeca za ††roditelje IVANA i ANĐU Glavina te ostale pokojne

Srijeda, 13. 1. 2016.

18 h - Miro Skoko za †oca SLAVKA

Četvrtak, 14. 1. 2016.

18 h - Obitelj Paradžik za ††roditelje LJUBU i KATU

Petak, 15. 1. 2016.

18 h - Suprug Marko Zovko za †suprugu BISERKU i ostale pokojne

Subota, 16. 1. 2016.

18 h - Supruga Ivanka i djeca za †ANTU Pavlovića i ostale pokojne

DARIVANJE ISUSA U JASLICAMA NA BOGOJAVLJENJE

Na svetkovinu Bogojavljenja pridružiti ćemo se trojici svetih kraljeva pa ćemo s njima zajedno darivati Isusa u Jaslicama. Oni su mu prinijeli Tamjan (kao Bogu), zlato (kao Kralju) i smirnu (za njegov ukop). Mi ćemo mu darovati koji milodar za njegove i naše siromahe. On nam je rekao: "Što god učinite jednom od ove moje najmanje braće, meni učinite" (Mt 25,45).